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Chers parents,
Le salon du livre du Pays du Roi Morvan se déroule cette année au mois de mars à Guémené-sur-Scorff et à Gourin. C’est un temps fort pour vos enfants et un rendez-vous annuel pour de nombreuses familles. 

Je prends contact avec vous, association de parents d’élèves, afin de permettre un accueil chaleureux des familles les week-ends d’ouverture du salon !
C’est la troisième année que l’on installe un coin café gâteaux pour permettre aux visiteurs de prendre un goûter et de passer un bon moment l’après-midi. 

C’est très apprécié et redemandé !! C’est pourquoi je fais à nouveau appel aux amicales des écoles cette année !

Nous sommes bien conscients qu’il est de moins en moins facile de trouver des bénévoles, d’autant plus que ce n’est pas une manifestation qui rapporte énormément d’argent, mais c’est en créant un moment convivial que l’on donne envie aux enfants, parents, papis, mamies… et tous les amoureux des livres de revenir !!
Si plusieurs personnes de l’école acceptent de faire un gâteau, deux à trois bénévoles suffisent pour se relayer au coin café ! Et bien sûr, les bénéfices reviennent à l’amicale de l’école concernée.
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Si votre amicale accepte de donner un peu de temps un samedi ou un dimanche après-midi (samedi 14/03 – dimanche 15/03 à Guéméné, samedi 21/03 – dimanche 22/03 à Gourin), vous pouvez prendre contact avec moi, par mail cap.prm@orange.fr ou le faire savoir à l’équipe enseignante de l’école.
Merci d’avance et bonne année 2015 !
