Quelques lignes explicatives concernant le Kan Ar Bobl.
Ces concours existent depuis 1973. Les personnes qui souhaitent participer, s'inscrivent dans une catégorie et dans un terroir. Il existe plusieurs catégories, les scolaires, le chant accompagné, le chant à écouter, à danser, mais aussi instrument solo, en groupe, etc...Ou encore le concours de récit et de conte. (http://kanarbobl.org) Les rencontres de Pays se situent sur une aire géographique regroupant un ou plusieurs terroirs. Les gagnants à ces rencontres seront sélectionnés pour les finales à Pontivy.

La rencontre de Priziac qui se tiendra le dimanche 11 février à partir de 14h, regroupe le pays Pourlet et la Cornouaille morbihannaise. 

Bod Kelenn travail à mettre en avant le breton et ses cultures sur le PRM (Bro Roue Morvan). 

Nous sommes amenés à intervenir sous forme de cycle d'initiation en écoles, de cours du soir, ou d'événements culturels et linguistiques. Nous organisons cette rencontre et souhaitons ouvrir d'avantage aux scolaires cette année. C'est une occasion de mener un projet tourné vers la culture bretonne et de chanter en breton, que l'on soit bretonnant ou pas.

Nous proposons aux classes intéressées de s'inscrire auprès de Bod Kelenn assez tôt pour nous dire quelle chanson a été choisie. Cela permettrait d'éviter les doublons et nous pourrions orienter ceux qui participeraient pour la première fois

Nous pouvons aussi accompagner un groupe classe, six fois une heure (via le CAP, nous contacter pour les formalités) pour préparer une chanson et la présenter le dimanche 11 février 2018 à Priziac.

Nous serons heureux de vous voir participer à cette rencontre autour de la culture et de la langue bretonne.

Pour tout complément d'information :

http://www.bodkelenn.bzh/
http://kanarbobl.org
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