Compte-rendu réunion chorale 02 octobre 2014
Présents : Besson Marine, Daudin Gwenn, Poisson Chloé, Hamon Juliette, Kerneis Anne, Messager Jessica, Salaun Maryline, Le Guillou Françoise, Franco Nathalie, Hotte Christine, Elies Marie, Milin Emma, Le Borgne Emilie, Meignant Mathilde, Le Guillou Jean-Philippe, Kervadec Marie, Bleuzen Roger, Dharréville Caroline, Gautier Sandrine, Labeausse Agnès 
Organisation de la chorale cette année :

Le bilan de la chorale de l’an dernier était positif. Lors du conseil des maîtres du mois de juin, certains points que l’on peut améliorer ont été toutefois soulevés : que certaines classes ne se retrouvent plus à chanter 3 ou 4 chants. La proposition d’un cahier des charges avait été faite pour l’année 2015-2016. 
Le contrat à respecter pour une classe qui s’inscrit dans le projet chorale est de s’engager à apprendre 7 ou 8 chants pour les cycles 2-3 parmi tous ceux proposés. (5 ou 6 pour les maternelles-CP)
- A chaque réunion chorale : apprendre 2 chants (1 chant cycles 2-3 – 1 chant mater-CP)
Les concerts auront lieu le lundi 6 juin et le mardi 7 juin à Tronjoly, à Gourin. Le concert maternelle commence, en général, vers 18h00-18h30, celui des cycles 2 et 3 vers 19h30-20h00 (horaires à préciser pour les concerts 2016)

Les dates des réunions chorales ont été calées, à raison d’une rencontre par mois (de 17h30 à 19h00) :

Mardi 10/11 – Jeudi 10/12 – Mardi 12/01 – Jeudi 25/02 – Mardi 15/03 – Jeudi 28/04 – 

Mardi 17/05.

Contenu des réunions chorale : 
Il a été  reprécisé que ces rencontres sont à destination de tous les collègues qui souhaitent chanter avec leurs élèves et/ou qui ressentent le besoin d’avoir des outils ! Vous pouvez vous joindre au groupe chorale que vous soyiez déjà à l’aise avec la direction chorale ou non !  Certains auront peut-être envie de s’essayer à l’échauffement ou à l’apprentissage d’un chant aux autres, voire de diriger un chant le jour du concert mais il n’y a aucune obligation ! Ce sont donc des rencontres conviviales où chacun doit venir avec plaisir !
Organisation souhaitée :
- travail sur les techniques de direction de chœur (différentes activités d’échauffement – apprentissage d’un chant) 
- travail des chants à apprendre aux élèves en classe.

- (à partir de janvier) : Travail du répertoire adulte (±4 chants pour accompagner les enfants) avec les parents des écoles, qui souhaitent se joindre au groupe chorale. La répétition commençant à 17h30, nous inviterons les parents à nous rejoindre pour 18h15.
Les collègues qui le souhaitent pourront, plutôt au 3ème trimestre avoir l’intervention, par école ou en réseau, de Sonia Pouilly, la pianiste. Cela permet de faire un point sur les chants et de procurer un souffle au projet, un nouvel élan. Ces interventions sont refacturées aux écoles à hauteur de 75 € pour une répétition (2h00).

Ce soir, nous avons travaillé « Racines » et « La Patrouille des éléphants ».

Merci à Mathilde et Jean-Philippe pour la direction (et la chorégraphie !)
Il est possible d’inscrire votre classe et de recevoir un CD, même si vous n’étiez pas présents à la réunion du 1er octobre et même si vous ne pouvez pas, personnellement, assister aux répétitions chorale. Il suffit de prendre contact avec le CAP !
Vous pouvez retrouver tout le répertoire (musiques – parto- paroles) sur google drive en cliquant ici :

https://drive.google.com/folderview?id=0B3A9KQUv3tQUME1lSkpja3hKM00&usp=sharing_eid&invite=CPiiu80M&ts=560c2bfe
(Pour des raisons de droit d’auteurs, il a finalement été décidé de ne pas mettre le répertoire en ligne sur le site du cap, mais si vous avez des problèmes pour ouvrir google drive, contactez le cap pour recevoir directement le dossier par we-transfer)

Le cap vous remercie pour votre participation et votre bonne humeur et vous donne donc rendez-vous le mardi 10 novembre !

