Compte-rendu réunion chorale 02 octobre 2014

Présents : Houel Jenny (St Caradec), Mortier Séverine (Plouray), Le Borgne Emilie (Guémené), Maze Mariane (Le Faouët), Hénaff Marine (Guiscriff), Le Guillou Françoise (Gourin), Lucas Céline (Guiscriff), Dharréville Caroline (Berné), Besson Marine (Gourin maternelle), Meignant Mathilde (Le Saint), Pasquale Laureline (Roudouallec),Romain Bureller (Roudouallec), Hotte Christine (Lanvénégen), Le Guillou Jean-Philippe (Le Faouët), Kervadec Marie (Le Faouët), Bleuzen Roger (Partout et Nulle part ;-), Labeausse Agnès (Cap)
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Organisation de la chorale cette année :
Lors du bilan de la chorale en juin dernier, un point à améliorer est particulièrement ressorti : la difficulté à coordonner la manière de chanter les mêmes chants dans les différentes classes. Nous avions évoqué un travail en partenariat avec la pianiste Sonia Pouilly plus tôt dans l’année et l’enregistrement d’un CD support de travail commun pour tous les collègues. Ce dispositif est donc adopté pour l’année 2014-2015.

Les concerts auront lieu le lundi 1er juin et le mardi 2 juin à Tronjoly, à Gourin. Le concert maternelle commence, en général, vers 18h00-18h30, celui des cycles 2 et 3 vers 19h30-20h00 (horaires à préciser pour les concerts 2015)


Les dates des réunions chorales ont été calées, à raison d’une rencontre par mois (de 17h30à 19h00) :
Jeudi 20/11, Mardi 16/12, Jeudi 22/01, Mardi 24/02, Jeudi 26/03, Mardi 28/04*, Jeudi 21/05
*Le Mardi 28/04, les classes qui participeront à l’Artothèque auront une rencontre au musée du Faouët pour déposer les productions de leurs élèves et une formation avec Patricia Le Crom à l’intérieur du musée. Je vous propose donc de décaler au jeudi 30/04 (date à confirmer)

Contenu des réunions chorale : 
Il a été bien reprécisé que ces rencontres sont à destination de tous les collègues qui souhaitent chanter avec leurs élèves et/ou qui ressentent le besoin d’avoir des outils ! Vous pouvez vous joindre au groupe chorale que vous soyiez déjà à l’aise avec la direction chorale ou non !  Certains auront envie de s’essayer à l’échauffement ou à l’apprentissage d’un chant aux autres, voire de diriger un chant le jour du concert mais il n’y a aucune obligation ! Ce sont donc des rencontres conviviales où chacun doit venir avec plaisir !

Organisation souhaitée :
- travail sur les techniques de direction de chœur avec l’appui de Joëlle Stéphan, chef de chœur de la chorale de Si de La qui nous accompagne depuis quelques années. 
- travail des chants à apprendre aux élèves en classe.
- (à partir de janvier) : Travail du répertoire adulte (±4 chants) avec les parents des écoles, qui souhaitent se joindre au groupe chorale. La répétition commençant à 17h30, nous inviterons les parents à nous rejoindre pour 18h15.

La question de l’intervention de la dumiste de l’école de musique du Pays du Roi Morvan se pose. L’an dernier, le ressenti général des collègues qui ont bénéficié de son intervention n’a pas été très positif. (peut-être à retenter en clarifiant bien nos attentes et en lui fournissant plus tôt notre répertoire.. ?)
Les collègues qui le souhaitent pourront, plutôt au 3ème trimestre avoir l’intervention, par école ou en réseau, de Sonia Pouilly, la pianiste. Cela permet de faire un point sur les chants et de procurer un souffle au projet, un nouvel élan. Ces interventions sont refacturées aux écoles à hauteur de 75 € pour une intervention d’une heure.

Hier les collègues ont travaillé à l’élaboration des répertoires cycle 1 et cycle 2/cycle3. Le Cap va ensuite travailler en partenariat avec Sonia Pouilly, la pianiste, qui aura un regard professionnel sur les difficultés ou non des chants proposés et qui participera, avec les collègues qui le souhaitent, à l’enregistrement des chants retenus sur un CD, qui sera distribué dans les écoles et sera un support de travail commun. 
Il est possible d’inscrire votre classe et de recevoir un CD, même si vous n’étiez pas présents à la réunion du 02 octobre et même si vous ne pouvez pas, personnellement, assister aux répétitions chorale. Il suffit de prendre contact avec le CAP !

Chants proposés le 02 octobre :

Cycle 1 :
- Pirouette cacahuète
-La mouche tsé tsé
- Le faire-part des bébés animaux
- une fourmi rouge
- Dors mon enfant de rêve
- une petite cocinelle
-Tam Tam l’hippopotame
-La p’tite Alma
- Cornélius c’est un éléphant
- Le petit bossu
-Les jours de la semaine 

Cycles 2-3
- Mistral gagnant
-Les bêtises des ogres de barback
- Les bêtises les petits loups du jazz
- Le lion est mort ce soir
-J’irai au bout de mes rêves (JJGoldman)
-Armstrong
-Voilà Pourquoi Emilie Loizeau
- Ave Cesaria Stromae ?
- Les chats Rieks Veelker
-Chanson(s) de Swing gum Jazz 
- What a wonderful world
- Taxidermiste d’Aldebert
- Somewhere over the rainbow
- As tears go by des Rollings stone
- Erev shel shoshanim (chant hébreux)
- La Marseillaise des enfants
- Rocking chair de JY Le Duc
- Tango wananee

Ces chants ne seront peut-être pas tous retenus et le répertoire final sera communiqué ultérieurement mais cela donne néanmoins une base. Peut-être que certaines de ces chansons seront reprises par les adultes ou en partie si elles sont compliquées.
Le cap vous remercie pour votre participation et votre bonne humeur et vous donne donc rendez-vous le jeudi 20 novembre !

